キタムラ・ホールディングスグループ新経営体制のお知らせ

株式会社キタムラ・ホールディングスは、『2024 年 6 月 28 日付の新経営体制』について決定しましたのでお知らせします。

記

■株式会社キタムラ・ホールディングス

(1) 本社所在地

東京都新宿区西新宿 6-16-6(※)

(2) 役員体制

代表取締役 社長執行役員 CEO: 福本 和宏(昇格)

取締役 常務執行役員: 髙橋 洋一郎 (新任) 取締役 上席執行役員: 柳沢 啓 (新任)

取締役:伊藤 大亮

社外取締役: 上田 準二 社外取締役: 蟹瀬 令子

取締役 監査等委員(常勤):桑原 功 社外取締役 監査等委員:仁科 秀隆 社外取締役 監査等委員:中前 公志

上席執行役員 CFO: 西尾 圭司 上席執行役員 CSuO: 辻本 通孝

執行役員:田中 祐亮 執行役員:吉田 メグ 執行役員:平川 昭宏 執行役員:山﨑 智彦 執行役員:植村 知之 執行役員:渡部 達二

執行役員 CLO:中路 星児 執行役員 CCO:猿渡 重雄

執行役員:川口 惠司

執行役員: 新井 徹平 執行役員: 大迫 由典 執行役員: 森 智子

CEO: Chief Executive Officer CFO: Chief Financial Officer

CSuO: Chief Sustainability Officer

CLO: Chief Legal Officer CCO: Chief Creative Officer

(3) 主な事業概要

キタムラ・ホールディングス グループの持株会社

■株式会社カメラのキタムラ

(1) 本社所在地

東京都新宿区西新宿 6-16-6(※)

(2) 役員体制

代表取締役会長:福本 和宏(昇格)

(3) 主な事業概要

「カメラのキタムラ」「スタジオマリオ」の運営、リユース事業、Apple 製品の修理サービス、キタムラネットショップ事業

■株式会社キタムラ

(1) 本社所在地

東京都新宿区西新宿 6-16-6(※)

(2) 役員体制

代表取締役会長:福本 和宏(昇格)

(3) 主な事業概要

「カメラのキタムラ」「スタジオマリオ」等の事業の付加価値向上に繋がる事業・マーケティング・サプライチェーンなどの戦略企画・立案、実行支援および商品・サービスの開発

■株式会社フォトクリエイト

(1) 本社所在地

東京都新宿区西新宿 6-16-6 (※)

(2) 役員体制

代表取締役社長 CEO: 吉田 メグ

取締役 COO: 大澤 朋陸

取締役: 西尾 圭司 監査役: 桑原 功

上席執行役員:門松 信吾

執行役員: 村松 道浩 執行役員: 加藤 ちさ 執行役員: 北村 大輔 執行役員: 森田 雅之 執行役員: 渡部 達二

(3) 主な事業概要

「スナップスナップ」「オールスポーツコミュニティ」などインターネット写真撮影・販売 サービスの運営、システム開発

※なお、上記 4 社を含むキタムラ・ホールディングス グループ 8 社は、2024 年 7 月 1 日 より、以下の新オフィスに本社を移転いたします。

住所 : 〒160-0023 東京都新宿区西新宿 6-3-1 新宿アイランドウイング

以上